XYZw=95.0443 ,100.0, 108.89 |
a* =500 @' —a’,) Y13
b* =500 p' ~ b'y) s @S
a=ap [x/y]3
b=b, [/} 13
2,=[1/X,]1/3=0.2191

n =D65

Parame:

Rrrlter: N

CIELAB 76
Name und Spektraléereic
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
By, 380_520 M, 573 475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100
8 von maximalem (m)Cyg fiir D65
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

r-120

0-000030-L0

TG221-6A 1




XYZw=96.4228 , 100.0 , 82.49
a* =500 &' -a',) Y13

b* =500 b - b',) Y3 @G
a=a [xy] 13

b =by, [z 2/3
a,=[1/X,]1/3=0.218
by=—{1/Z,]13=-0.00188
n = D50

b*

ter:
Rm

Parame:

N

'
CIELAB 76 120
Name und Spektraléerei
Rm 561_770 ¥, 520_77
Gm 475_573 G, 380_561
By, 380_520 M, 573 475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100

8 von maximalem (m)Cjg fiir D50
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

-120

0-000030-L0

TG221-6A 2




XYZw=100.932 , 100.0 , 64.68 p*
a* =500 @' -a’y) Y3

b* =500 p' - b'p) Y3 @G,
a=a, [xy] 13

b =b, 413
a,=[1/X]1/3=0.2147

n = P40

N Parame:
1200 @RS N

CIELAB 76

Gm 475573 G, 380_56
Bm 380_520 M, 573_475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100

8 von maximalem (m)Cpg fiir P40
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

0-000030-L0

TG221-6A_3



XYZw=109.849 , 100.0 , 35.58
a* =500 &' —a'p) Y3

b* =500 ' ~b'y) Y13

a=a, [xy] 13

b =by, [z 2/3
a,=[1/X,]13=0.2088
by=—[1/Z,]¥%=-0.121
n = AOO

Parame:

er: N
m

CIELAB 76

B 380_520 M, 573_:
G, 520 570 N, 570_52
10 Optimalfarben (0), Y,y =11
8 von maximalem (m)Cyg fiir AOO
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

0-000030-L0

TG221-6A 4




XYZw=100.001 , 100.0 , 100.0
a* =500 @' -a’y) Y3

b* =500 b’ - b'y) Y3 @C
a=a, [y

b =by [zh]13
a,=[1/X]1/3=0.2154
b,=-[1/Z,,] 1/3=-0.086{.7
n=EO0

Parame:
ter: N

R

:
CIELAB 76 —120
Name und Spektraléereic
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100

8 von maximalem (m)Cyg fiir EOO
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

0-000030-L0

TG221-6A 5




XYZw=98.0718 , 100.0 , 118.22
a* =500 @' —a’,) Y13 PNe
b* =500 ' ~b'p) Y3 @0
a=ap [x/y]3

b=b, [/} 13
2,=[1/X,]1/3=0.2168

n=C00

Parame:
ter: N
m

CIELAB 76 0

Name und Spektraléereich
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100

r-120

8 von maximalem (m)Cjg fiir CO0
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

0-000030-L0

TG221-6A_6




XYZw=102.067 , 100.0 , 81.06 Parame
a* =500 @' —a’,) Y13 ter: N
b* =500 p' - b') Y13 @G Rim

a=a, [xy] 13
b =b, [/} 13
2,=[1/X,]1/3=0.2139

n = P00 ,
CIELAB 76 —120
Name und Spektraléerei
Rm 561_770 ¥, 520_77
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100
8 von maximalem (m)Cpg fiir P00 T-120
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

0-000030-L0 TG221-6A 7




XYZw=97.9332 , 100.0, 118.95
a* =500 @' —a’,) Y13

b* =500 ' ~b'y) Y13 @c
a=ap [x/y]3
b=b, [/} 13
2,=[1/X,]1/3=0.2169

n = Q00

Parame:
ter: N

Rm

CIELAB 76 0

Name und Spektraléereich
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100

8 von maximalem (m)Cjg fiir Q00
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

0-000030-L0

TG221-6A_8




XYZw=94.8136 , 100.0 , 107.33 p*
a* =500 &' -a',) Y13

b* =500 p' —b',) Y13 ec,
a=a [xy] 13

b =D, [zh]13
a,=[1/X,]1/3=0.2193
by=-[1/Z,]¥3=-0.08416
n=D65 AN
CIELAB 76 —120
Name und Spektraléereic
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475 )
G, 520_570 M 570_520 min
10 Optimalfarben (0), Y,,=100
8 von maximalem (m)Cpg fiir D65~ T-120
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

' Parame
1120 @Ry N

0-001030-LO TG221-6A 1




XYZw=96.7256 , 100.0, 81.41
a* =500 @' -a’y) Y3
b*=500p -b') Yv3  @Co
a=a, py]Le

b= b, [ZA]3
a,=[1/X]1/3=0.2178
b,=-[1/Z,,]1/3=-0.09239
n = D50

b*

Ay Parame
L ter: N
120 R
a*

'
CIELAB 76 —120

Name und Spektraléerei
Rm 561_770 ¥, 520_77
Gm 475_573 G, 380_561
By, 380_520 M, 573 475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100
8 von maximalem (m)Cjg fiir D50
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

r-120

0-001030-LO

TG221-6A 2




XYZw=101.751, 100.0 , 64.44
a* =500 &' -a',) Y13

b* =500 p' -b',) Y3 @G
a=ay [x/y]13

b =D, [zh]13
a,=[1/X]1/3=0.2142
b,=—[1/Z,,]1/3=—0.099
n = P40 |
CIELAB 76 —120
Name und Spektraléerei
Rm 561_770 ¥, 520_77
Gm 475_573 G, 380_561"
Bm 380_520 M, 573_475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100
8 von maximalem (m)Cyg fiir P40
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

Y, Parame:
m Rter: N
m

0-001030-LO TG221-6A_3




XYZw=111.15, 100.0 , 35.19
a* =500 @' -a’y,) Y3
b* =500 p’ - b'p) Y3
a=a, [xy] 13

b =b, 413
a,=[1/X]1/3=0.2079
by=—[1/Z,] 3=-0.1220
n = A0

b*

Y Parame:

Rnt‘er: N

CIELAB 76

Name und Spektraléere '1:
Rm 561_770 ¥, 520_7

Gm 475_573 G, 380_!
By, 380_520 M, 573_
G, 520 570 N, 570_52
10 Optimalfarben (0), Y,,=100
8 von maximalem (m)Cyg fiir AOO
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

a*
+ >
o 120
My
n
F-120

0-001030-LO

TG221-6A 4




XYZw=09.9908 , 99,9999 , 100.0 X
a* =500 &' —a’y) Y8
b*=500 p by yus @S
a=a [xy] 13

b= by [24]1/3
ay=[1/X,]13=0.2154
b,=-[1/Z,,]1/3=-0.086}7
n = E00 )

Py

'
CIELAB 76 —120
Name und Spektraléereic
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
By, 380_520 M, 573 475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100

8 von maximalem (m)Cyg fiir EOO
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

0-001030-LO




XYZw=97.2866 , 100.0 , 116.14
a*=500 @' -a',) Y3

b* =500 p' - b',) Y13 oc,
a=ay [xy] 13

b =b, 413
a,=[1/X,]1/3=0.2174
by=—[1/Z,]%=-0.081
n = CO00

Ym Parame
ter: N

m

:
CIELAB 76 —120
Name und Spektraléereich
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380_520 M, 573_475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100

8 von maximalem (m)Cjg fiir CO0
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

T-120

0-001030-LO

TG221-6A_6



XYZw=102.375 , 1000, 81.25 _p*
a* =500 @' -a’y) Y3

b* =500 p' -b') Y2 @S
a=a, [x}y]13

b =by [zh]13
a,=[1/X]/3=0.2137
by=—[1/Z,]13%=-0.092
n=P00

F120 @R

ter:

Parame:

N

'
CIELAB 76 —120
Name und Spektraléerei
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
By, 380_520 M, 573 475
G, 520_570 M 570_520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100
8 von maximalem (m)Cyg fiir P00
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

0-001030-LO

TG221-6A 7




XYZw=97.65, 100.0 , 118.42
a* =500 @' —a’,) Y13

b* =500 p' - b'p) Y13 @c,
a=ap [x/y]3

b=b, [zZ4]1/3
a,=[1/X,]13=0.2171
by=—[1/Z,]¥3=-0.0815
n = Q00

Ym Parame:
ter: N

Rm

:
CIELAB 76 120
Name und Spektraléereich
Rm 561_770 ¥,520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380 520 M, 573_475
G, 520 570 M 570 520
10 Optimalfarben (0), Y,,=100
8 von maximalem (m)Cjg fiir Q00
in Buntheitsdiagram (a*, b*)

r-120

0-001030-LO

TG221-6A_8



